

“我是将军，想干什么就干什么”

美国一将军涉嫌性侵5名女性

美国军方检察官指控陆军准将杰弗里·辛克莱性侵5名女性，包括4名下属和一名平民。

“我是将军，想干什么就干什么”

这一案件5日举行初步听证会。听证会在位于美国北卡罗来纳州布拉格堡陆军基地举行。这里是美军第82空降师驻地。

辛克莱面临的指控罪名包括鸡奸、不当性行为、违反军令、发生不正当关系、滥用政府旅行信用卡以及派驻期间持有黄色图片和酒类。

检方指控辛克莱2007年至2012年在伊拉克、阿富汗、德国和其他地方性侵5名女性，包括两名女上尉、一名女少校和布拉格堡基地一名女性。作案地点包括停车场、他在阿富汗的办公室、一家宾馆的阳台以及飞机上。

按照检方说法，辛克莱要求这些女性向他发送裸照和视频；经常以言语侮辱女性，而且振振有词，“我是将军，想干什么就干什么”。检方举例，辛克莱曾以一名受侵害女性的事业及其家人的性命相威胁，警告她不要告发。

涉案将军参加过海湾战争

辛克莱的丑闻当天首次公之于众。一些官员说，听证预计将持续至少两天。

然而，辛克莱的辩护律师拿军方调查人员和检方获得的超过1.6万封电子邮件“说事”，要求听证官驳回指控或更换调查人员和检察官。

律师杰基·汤普森中校称，这些电子邮件是辛克莱



美国陆军准将杰弗里·辛克莱 新华社/美联

与律师之间的机密信息，检方用作证据属侵犯辛克莱的权利。

听证官当天上午休庭，以便与法律顾问磋商、重申这些文件。听证定于5日下午继续。

辛克莱现年50岁，已婚，参军27年，伞兵出身，曾三次派驻阿富汗、两次驻伊拉克，参加过海湾战争。他2010年7月被任命为分管驻阿富汗第82空降师后勤和支援的副司令，2001年9月抵达阿富汗任职，今年5月因涉嫌性侵调回国，安排担任第18空降军军长的特别顾问。

罪名成立可能面临终身监禁

检方今年9月对辛克莱提出指控，但他一直没有遭逮捕。

这一初步听证类似民事法庭的大陪审团制度。检方提出指控辛克莱的证据，辩护律师可询问证人。听证结束，然后决定案件是否交由军事法庭审理。

如果罪名成立，辛克莱面临的最重惩罚是开除军籍、终身监禁。然而，美国军方法院系统中没有最低惩罚标准或量刑指南，意味着他即便被判有罪，可能仍不会受到惩罚。一些了解军方司法体系的专家推断，他不太可能会被判处长时间监禁。

美联社报道，美国针对军方高级官员的刑事案件极为少见，最近几年军事法庭仅审理过两起。

今年早些时候，陆军准将罗杰·达夫承认佩戴未经授权的勋章或勋带以及做虚假陈述等罪名，被判处两个月监禁和开除军籍。

这之前，少将戴维·黑尔承认多项罪名，包括虚假陈述和通奸，被判处降级为中将退役和1万美元罚金。

李良勇(新华社供本报特稿)

俄国防部长被解职

据新华社莫斯科11月6日电(记者 卢涛)俄罗斯总统普京6日解除国防部长谢尔久科夫的职务，任命莫斯科州州长绍伊古为新任防长。

普京当天在官邸说，鉴于俄国防部陷入腐败丑闻，为便于对这一问题进行客观调查，他决定解除谢尔久科夫的防长职务。

俄国防部最近爆出贪污腐败丑闻。俄调查委员会发言人马尔金10月25日透露，初步调查显示，隶属于国防部的国防服务公司涉嫌侵吞国有资产，至少挪用了30多亿卢布国防预算(约合1亿美元)用于房地产买卖，多名官员涉案。国防服务公司成立于2008年，谢尔久科夫2011年前担任该公司总裁。

谢尔久科夫2007年起担任俄国防部长。绍伊古1994年至2012年担任俄紧急情况部部长，今年5月被任命为莫斯科州州长。

老板不满法第一女友称其为“麻烦制造者”

据英国媒体11月5日报道，法国著名政论周刊《Marianne》11月4日刊登了由一名记者撰写的法国亿万富翁、传媒大亨阿诺·拉加代尔自传的部分内容。作为法国“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱的老板，拉加代尔在书中宣称自己并没有因为瓦莱丽的特殊身份而占到丝毫便宜，“她只会制造麻烦”。

日前，法国记者杰奎琳·雷米完成了拉加代尔的同名自传《阿诺·拉加代尔：想要自主生活的继承人》。

雷米透露说，当她询问拉加代尔拥有法国“第一女友”这一公司雇员是否会带来好处时，拉加代尔马上答道：“你开玩笑吧！到目前为止，她只带来了麻烦！” 据《中国日报》

英政客涉嫌性侵卡梅伦下令调查

英国首相戴维·卡梅伦5日下令调查一起政客涉嫌性侵未成年人的报道。

英国广播公司重头新闻时事栏目《新闻之夜》报道，一名保守党“显赫政要”上世纪70年代末涉嫌多次性侵一名男孩。

受害人史蒂文·梅斯哈姆现身《新闻之夜》，曝光儿时曾在威尔士一家儿童福利院遭受性侵的经历，时间跨度20年。

梅斯哈姆说，他遭到一名保守党政要侵犯“十多次”，指认其他人参与罪行。

卡梅伦5日启程访问海湾国家，当天在阿联酋首都阿布扎比回应这桩波及政界的丑闻。

他说，新闻节目中谈到的情况非常严重，需要进一步调查。

卡梅伦将责成一名资深独立人士紧急启动一项调查，确定先前调查组构成是否合理，调查组是否尽职。

《新闻之夜》没有“点名”涉嫌性侵的政要，原因是“没有足够证据公布姓名”。

英国《每日电讯报》记者联系那名政要，对方否认梅斯哈姆的说法，同时声称，如果英国广播公司公布他的姓名，他将予以诽谤罪起诉这家媒体。 田野(新华社供本报特稿)

伊拉克军营遇袭至少26人死亡

据新华社巴格达11月6日电(记者 张宁)伊拉克官员6日说，首都巴格达附近一座军营当天遭到汽车炸弹袭击，目前已造成至少26人死亡，另有30人受伤。

一名不愿公开姓名的内政部官员在接受新华社采访时说，爆炸发生在巴格达以北约20公里处塔季地区的一军营入口处。当时入伍新兵正在附近停车场登记注册，现场人流密集，因此造成较大伤亡。

阿拉法特遗体26日尸检

据新华社电 一名西方国家驻巴勒斯坦外交官5日说，巴勒斯坦前领导人亚西尔·阿拉法特的遗体定于11月26日接受尸检。

这名外交官不愿意公开自己的姓名，“理由”是对阿拉法特的死因正在调查过程中。他告诉美联社记者，一个瑞士小组已经抵达约旦河西岸，5日勘察阿拉法特的墓地一个小时。

巴勒斯坦调查阿拉法特死因委员会主席陶菲克·提拉维说，这个小组勘察墓地是为挖

掘作准备。

由于互不信任，阿拉法特的遗孀苏哈和巴勒斯坦政府分别邀请瑞士专家和法国专家小组展开调查。两个调查小组将于11月底返回墓地，挖掘并提取样本。他们仅有一次机会提取样本。

阿拉法特2004年11月11日在法国一家医院去世。瑞士一个实验室今年7月初在属于阿拉法特的个人物品中检测出活度足以致命的放射物质钋-210，怀疑他中毒身亡。

土耳其总理办公楼遭枪击

据新华社电 一名土耳其男子5日在总理办公室所在大楼内开枪，发射3发空包弹，遭安全人员逮捕。

努里·巴什卡潘现年34岁，在土耳其总理埃尔多安办公室所在大楼入口附近的安检处朝空中开枪。安保人员随即将他逮捕，移交给警方。警方随后对巴什卡潘进行审问。事发时，埃尔多安在大楼内主持一场内阁会议。目前尚不清楚巴什卡潘如何携枪进入这幢安保森严的大

楼，开枪动机不明。土耳其阿纳多卢通讯社援引总理办公室一名不愿公开姓名的官员的话说，枪击事件不含政治动因。

这家媒体报道称，巴什卡潘先前在市政部门任职，后遭解雇，正因补偿金争执求助政府官员。巴什卡潘经常就“个人问题”写信给政府官员，曾多次尝试类似过激行为，以期引起对他不幸的关注。

土耳其总理埃尔多安的发言人和安全部门没有立即对枪击作出回应。

仁人高钙《步步为赢》

颈椎病、腰椎病、关节炎的根本原因是‘体内酸腐蚀’，30岁以后体内增加代谢出的‘酸性废物’不断腐蚀颈椎骨骼和骨关节，直接导致钙离子流失和钙搬家，间接导致骨质疏松和骨刺，最终导致颈椎病、腰椎病，风湿痛关节炎…补充碱性钙离子是同步治疗必须的选择。

请看今晚江苏电视频道 23:10-23:40 和明日 15:00-15:30 播出的仁人高钙《步步为赢》精彩辩论节目，征集 100 名典型病例，仁人高钙邀请你参加 1+1 亲身体验。直接拨打 400-710-9991 或编辑 85+姓名+病情 发送到 106211998 报名。

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网站: www.njgb025.com